

СТАРТ ГРУЗИНСКИХ ЧАЕВОДОВ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ



ЗАРЯ ВОСТОКА

Год издания 44-й

ОРГАН ЦК КП ГРУЗИИ, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР И СОВЕТА МИНИСТРОВ ГРУЗИНСКОЙ ССР

№ 111 (12665)

Вторник, 17 мая 1966 года

Цена 2 коп.

ВЫСОКИЕ РУБЕЖИ

НАСТУПИЛА ответственная пора для чайводов Грузии — начался сбор зеленого листа. Трудящиеся плантаций широко развернув соревнование за претворение в жизнь решений XXIII съезда КПСС, стремятся уже сейчас, на старте зеленой страды, обеспечить высокие темпы сбора листа. Ведь битва за большой чай предстоит неслучайная — в первом году пятилетки нужно собрать по плану 195 тысяч тонн «зеленого золота».

И, тем не менее, чайводы Грузии полны решимости успешно реализовать задания, дать стране тонны сверхпланового сортового листа.

Своей достойный вклад в борьбу за высокие темпы сбора внесут молодые чайводы Грузии. На IV республиканском слете молодых чайводов и штурмоводов было решено собрать в этом году 130 тысяч тонн сортового чайного листа.

В Директивах пятилетнего плана, принятых на XXIII съезде КПСС, говорится: значительно увеличить производство чая. Трудящиеся плантаций нашей республики восприняли эту ответственную задачу как боевую программу действий. В чайводческих колхозах и совхозах точно соблюдается агротехника возделывания чая, изыскиваются дополнительные

производственные резервы. Главное теперь — повысить урожайность листа на существующих плантациях. У нас в республике немало хозяйств, где собирают в среднем 6-8 тысяч килограммов чайного листа с гектара и даже больше. Опыт таких хозяйств, как это отмечалось на XXIII съезде Компартии Грузии, должен стать достоянием всех колхозов и совхозов.

После мартовского Пленума ЦК КПСС все более укрепляется материально-техническая база сельского хозяйства. Чайводство, в частности, интенсивно оснащается современной техникой. Долг сельских коммунистов, всех чайводов — эффективно использовать технические средства, особенно тракторные машины «Саркартвело».

Борьба за качество продукции — первоочередная задача всех, кто участвует в сложном процессе выращивания, сбора и переработки чайного листа. Хозяйства должны проявить максимум заботы о том, чтобы привести в готовность оросительную сеть, отрегулировать дождевальную установку. Крайне важно четко соблюдать правила сбора, принимать от чайводов лист только по сортам. Необходимо материально поощрять сборщиц за сдачу

каждого килограмма листа высокого качества.

В наступившем сезоне сбора чайного листа перед сельскими партийными организациями, перед коммунистами стоят важные задачи. Главное в их повседневной организаторской работе — мобилизация трудящихся плантаций на практическое осуществление решений XXIII съезда КПСС, на то, чтобы уже в первом году пятилетки взять высокие рубежи в борьбе за урожай «зеленого золота».



СВЕРХПЛАНОВЫЕ ТОННЫ

В Салибаурском совхозе Батумского района началась страдная пора. Семь бригад, объединяющих 250 работников совхоза, вышли на старт борьбы за большой чай.

В первый же день страды чайводы добились хороших результатов. Здесь прежде всего нужно отметить успех наших перебоилов чайводов — Т. Болквадзе, А. Геворкян, А. Жордания, Р. Царукян и других. В этот день они сдали на приемочные пункты по 25-30 килограммов первосортного листа при плане 16 килограммов.

Во всех бригадах развернуто социалистическое со-

ревнование. Вперед вышла бригада, руководимая Ш. Халаши. В первый день сбора она сдала 900 килограммов чайного сырья — на 300 килограммов больше планового задания.

В нынешнем сезоне чайводам нашего хозяйства предстоит взять высокий рубеж. Претворяя в жизнь решения XXIII съезда КПСС, трудящиеся плантаций решили дать стране 500 тонн чайного листа. Это значит, что государство получит 20 тонн сверхпланового «зеленого золота».

Р. БЕРИДЗЕ, директор Салибаурского совхоза Батумского района.

Успешно ведется сбор листа в колхозе села Ахалцеди Батумского района. Чайводы стремятся к тому, чтобы строго соблюдать агротехнические правила сбора листа и сдавать промышленности сырье только высокого качества.

На снимке: делегат XXIII съезда КПСС Нануш Ломинадзе, председатель колхоза Александр Вердадзе и передовая сборщица Натела Гогуадзе.

Фото Е. Суэукишвили.

СЧАСТЛИВОГО ФИНИША!

БОЛЬШОЙ УСПЕХ ИНГИРСКОГО МЕХАНИЗАТОРА ИЛЬИ ШУЛАЯ

Нынче чайные плантации нашего совхоза бороздят 40 чайборочных машин. Им отведено 415 гектаров. С этой площади ингирские механизаторы соберут 1,654 тонны «зеленого золота». А всего коллектив хозяйства сдаст 2,450 тонн сортового чайного листа вместо 2,350 тонн, предусмотренных по плану. Средняя урожайность плантаций будет доведена до 5,000 килограммов.

Цифры эти реальные. К сбору мы готовились упорно и тщательно. В лучшие агротехнические сроки провели все работы на плантациях. В междурядья чайных кустов дополнительно внесли 12,000 тонн торфа. Расширили сеть искусственного дождевания.

Весной конструктивные изменения в сборочный аппарат «Саркартвело». Это — результат творческой работы ингирских механизаторов и ученых-конструкторов. Теперь «Саркартвело» получила возможность собирать flesh, расположенные по бокам куста.

Отличную подготовку, высокое мастерство продемонстрировали в первые дни сбора механизаторы Серго Абхазава, Серго Лолуа, Тамази Милорава, Чухуба Лолуа, Даниел Качарава, Буда Заркуа и другие. В один из майских дней 5,093 килограмма листа собрал Илья Шуляя — результат, которого еще не добивался ни один грузинский механизатор. Но я уверен — пройдет несколько дней, и пятидесятый рубеж возьмут многие чайводы-механизаторы Ингирского совхоза и других хозяйств республики.

Темпы сбора «зеленого золота» нарастают с каждым днем. Что же пожелать водителям чайборочных машин «Саркартвело»?

— Счастливого финиша!

Р. ДАВИТУЛИНИ, директор Ингирского чайного совхоза Зугдидского района.

ЗОЛОТАЯ ГОРА

На вершину Читиас-Мта ведет узкая, нависающая над самым краем ущелья, дорога. Нелегко путь к этой вершине. Сборщицы чая из колхоза села Атана Ланчхутского района ждут у подножия Читиас-Мта трактор, чтобы на нем добраться до плантации.

Мы ехали на «Колхознике», но и вездеходу этот подъем дался нелегко. Зато наверху мы были вознаграждены за дорожные тяготы — с Читиас-Мта открывается живописный вид на

многие десятки километров вокруг: на долину Суспы, на море, на землю Колхиды, ждущую своих преобразователей. Но Читиас-Мта радует людей не только красотами природы — здесь собирают самый лучший в Атане («Самый лучший в Грузии!» — говорят атанцы), наиболее богатый таннином лист, из которого на местной фабрике изготавли-

ют чай самых высших сортов — «Экстра» и «Бунет Грузии».

— Золотая гора Читиас-Мта, — говорит нам директор Атанской чайной фабрики Кукури Цицосани, — все богатства Атана — от нее.

Вспоминается спор, который ведут герои повести Константина Паустовского «Колхида»: чай, произрастающий на склонах гор, лучше чая из низин — обилие солнца, доносящий дыхание моря ветер, свободный ток воздуха насыщают лист силой жизни, — утверждает один из героев «Колхиды».

Так это или нет, но Читиас-Мта славится богатейшими урожаями высококачественного чая. Судя по всему, в этом году ее чайные россыли принесут колхозу больше «зеленого золота», чем в прошлом. Ранняя теплая весна создала благоприятные условия для вегетации кустов. Чайводы Атана, как, впрочем, и всего Ланчхутского района, провели зимне-весенние работы с полным соблюдением агроправил.

Сбор в прошлом году начался 25 мая, — говорит руководительница комсомольско-молодежного звена — Заира Чхидзе, — в этот же год — значительно раньше.

Звено Закры трудится на Читиас-Мта. Рядом — участок ее матери, Шуры Чхидзе. Соревнование матери и дочери как бы ускоряет трудовой ритм звеньев, штурмующих «золотую гору».

В день, когда мы были на Читиас-Мта, Заира Чхидзе собрала восемьдесят пять килограммов чая.

— Это только начало, — говорит девушка, — ведь пока идет выборочный сбор. К концу мая мы окончательное закрепим успех. Наше звено взяло обязательство сдать 24 тонны высококачественного чайного листа. Мне, например, с участка в 0,3 гектара предстоит собрать четыре тонны. Уверена, что справлюсь.

В Атане мы возвращались той же дорогой. Впереди осторожно шагал трактор с прицепом, в котором высились ящики с листом, собранным на Читиас-Мта. Спустился трактор въехал в ворота чайной фабрики.

— Уже перерабатываем по семь тонн в день, — рассказывает Кукури Цицосани. — Ежедневно из четырех колхозов района поступает лист. Если и впрямь будет так продолжаться, то фабрика скоро заработает на полную мощность. Мы готовы к этому...

Новый сезон фабрика встретила новостями. Смонтирован паровой котел, расширилась ремонтная мастерская, строятся новые душевые и прачечная.

В лаборатории фабрики нам показали коробки с надписью: «Урожай — 66». Титстеры дегустируют чай, собранный на склонах «золотой горы». Оценка: — «Экстра»!

В пятитке, который дают попробовать нам работники лаборатории, живет солнце, ветер дышит Читиас-Мта... С. БУРДЗЛА.

Посещение В. П. Мжаванадзе тбилисского завода „Электроавтомат“

16 мая тбилисский завод «Электроавтомат» посетил кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК КП Грузии тов. В. П. Мжаванадзе. Коллектив этого предприятия первым выдвинул В. П. Мжаванадзе кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

Тбилисский завод «Электроавтомат» шагает в ряду передовых предприятий республики. Достаточное сказать, что по сравнению с 1958 годом выпуск продукции здесь увеличился втрое, вступили в строй оснащенные современной техникой новые цехи.

Примечательно, что средний возраст работников завода 23 года. И тех, кому перевалило за 25, называют ветеранами. Депутат Верховного Совета Грузинской ССР мастер З. Русия, кавалер ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени, в прошлом пролавионер бригады, ныне секретарь партбюро завода Г. Джахури, наладчик И. Стаурин, электросварщик В. Засеев, слесарь-сборщица Л. Коринтели и другие — боевой авангард завода, его настоящего и будущего.

В. П. Мжаванадзе беседовал с рабочими, специалистами, осмотрел штамповочный, заготовительный и сборочный цехи завода, в которых создают электроавтоматы четырех

видов для многих отраслей промышленности. В июне, когда вступит в строй шестой конвейер, выпуск изделий на заводе еще более увеличится.

В сборочном цехе состоялась встреча В. П. Мжаванадзе с работниками завода.

В. П. Мжаванадзе, рассказав о больших изменениях, происшедших в нашей стране после октябрьского (1964 г.) Пленума ЦК КПСС, грандиозных перспектив, которые открылись перед советскими людьми решения XXIII съезда партии.

В заключение своего выступления В. П. Мжаванадзе горячо поблагодарил коллектив завода за оказанное доверие — выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР — и заверил о своем желании, что и впредь будет отдавать все свои силы служению партии и народу.

Вместе с В. П. Мжаванадзе завод «Электроавтомат» посетил первый секретарь Тбилисского комитета КП Грузии О. И. Долашвили (ГрузТАГ).

ЮБИЛЕЙНЫЙ КОНЦЕРТ

В Тбилиси продолжается фестиваль русской музыки, посвященный 75-летию со дня рождения Сергея Прокофьева.

Вчера в театре оперы и балета им. З. Палиашвили состоялся юбилейный концерт. В программе — произведения С. Прокофьева: кантата «Здравница» для хора с оркестром, Первый концерт для фортепиано с оркестром и кантата «Александр Невский».

В концерте, прошедшем с большим успехом, приняли участие Большой симфонический оркестр и Большой хор Всесоюзного радио и телевидения. Дирижировал заслуженный артист РСФСР Геннадий Рождественский.

На юбилейном концерте присутствовали товарищи Г. Д. Джахуришвили, В. П. Мжаванадзе, Р. Я. Пруидзе, Л. А. Родионов, Д. Г. Стурца, Г. И. Чоговадзе, М. И. Кучава, Ш. Д. Киннадзе, О. И. Долашвили.

ВЕРНЫЕ СЫНЫ И ДОЧЕРИ НАРОДА

ЦИХИВАЛИ, 16. (ГрузТАГ). Партийный Цехивальского района партии переизбран избирателями. Они пришли сюда, чтобы встретиться с кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР, Героем Социалистического Труда, бригадиром плодородческой бригады колхоза села Дмениси Цихивальского района Григорием Васильевичем Сагкаявым.

Доверенные лица — директор дменисской восьмилетней школы Казиев и зоотехник Тамарашенского совхоза Бестаев — говорили о трудовых победах, одержанных советским народом под руководством Коммунистической партии, охарактеризовали Григория Васильевича Сагкаява, как самоотверженного труженика, мастера высоких урожаев фруктов.

Выступивший затем кандидат в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Г. В. Сагкаяв сердечно поблагодарил избирателей за оказанное ему высокое доверие и обещал свято выполнять их наказ, свой долг перед Родиной.

До отказа заполнить актовый зал Тбилисского государственного университета избиратели Тбилисского — Орджикидзевого избирательного округа № 678 по выборам в Верховный Совет СССР. Они пришли сюда, чтобы встретиться со своим кандидатом в депутаты, знатной ткачихой Тбилисской шелкоткацкой фабрики, Героем Социалистического Труда Этери Бегларовой Соломони.

Встречу вступительным словом от-

крыл председатель окружной избирательной комиссии, первый секретарь Орджикидзевого района ТО КИ Грузии А. Караидадзе.

Доверенное лицо Г. Челидзе ознакомила собравшихся с биографией кандидата в депутаты Этери Соломони, сказала оц — одна из передовых новаторов нашей фабрики, честная, добросовестная труженица, активная общественница. Ее имя известно не только в нашей республике, но и далеко за ее пределами.

Еще в 1960 году она достигла нормы выработки 1965 года. Тысячи метров сверхплановой шелковой ткани дает ежегодно Родине передовая ткачиха-многоотаночница Этери Соломония. Семилетний план она выполнила за 5 лет и четыре месяца. Эту скромную девушку, которая с успехом совмещает работу с учебой в Грузинском политехническом институте имени Ленина, любят и уважают все члены нашего коллектива.

Профессор Тбилисского государственного университета Н. Коана, передовая ткачиха Тбилисской шелкоткацкой фабрики Г. Рачелишвили, молодая избирательница, студентка Педагогического института имени Пушкина Л. Мелашвили, домохозяйка Н. Каландадзе и другие охарактеризовали Этери Соломонию как достойного кандидата блока коммунистов и беспартийных и призвали избирателей в день выборов отдать свой голос за славную труженицу.

Выступившая на встрече кандидат в депутаты Верховного Совета СССР Этери Соломония горячо поблагодарила избирателей за оказанное ей высокое доверие. (ГрузТАГ).

ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ЗАГОТОВОК СОРТОВОГО ЧАЙНОГО ЛИСТА

НА 15 МАЯ 1966 ГОДА (в тоннах)

РАЙОНЫ	План на апрель — июль, меслцы.	Выполнено.	Процент выполнения плана.
Аджарская АССР	15.890	7.562	47,6
Кобулетский	11.486	4.923	42,9
Батумский	4.229	2.575	60,9
Кедский	175	64	36,6
Абхазская АССР	16.270	5.430	33,4
Галский	8.535	3.008	35,2
Очамчирский	5.413	1.723	31,8
Гудаутский	1.625	374	23,0
Гульрипский	532	266	49,8
Сухумский	145	59	40,7
Махарадзевский	18.650	6.271	33,6
Зугдидский	12.655	4.171	33,0
Цаленджикский	5.975	1.949	32,6
Ланчхутский	5.200	2.178	41,9
Гегечорский	4.580	2.358	51,5
Чохатаурский	4.112	1.756	42,7
г. Тбилиси	2.830	1.301	46,0
г. Тбилиси	2.175	495	22,8
Цхалтубский	2.120	1.477	69,7
Шуапутский	2.085	1.375	65,9
Цхакаевский	1.980	1.036	52,4
Хобский	1.775	799	45,0
Самтрелский	610	321	52,6
Абашский	220	134	60,9
Тержольский	175	193	110,3
г. Чхатура	150	20	13,3
Ванский	65	42	64,6
Зестафонский	23	24	104,3
Всего	97.500	38.952	40,0
В т.ч. Трест совхозов чайных и субтропических культур	18.750	6.849	36,6
Было на 15 мая 1966 года	—	2.240	—

ЦЕНТРАЛЬНОЕ СТАТИСТИЧЕСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПРИ СОВЕТЕ МИНИСТРОВ ГРУЗИНСКОЙ ССР.

Сегодня в Москве открывается XV съезд Ленинского комсомола



На снимке: делегаты грузинской комсомолки на XV съезде ВЛКСМ (слева направо) Атаидзе Кикнавелидзе — бригадир слесарей бригады коммунистического труда паровозо-вагоноремонтного завода, Нана Тония — ученица XI класса 14-й тбилисской средней школы, Эмзари Табагуа — бригадир колхоза имени Орджикидзе Гальского района, Наргиза Гагошидзе — зоотехник Галгской плтнефабрики, Этери Николашвили — секретарь комитета комсомола тбилисского IV музыкального училища имени М. Балачувадзе, Нанули Замбахидзе — прораб СМУ-2 Батумского плтотреста «Грузинстрой», Джамбул Папидзе — машинист погрузочной машины рудоуправления имени Ленина треста «Чхатурамарганец», Анико Техашвили — ткачиха Кутайского шелкокомбината.

КАНДИДАТЫ НАРОДА

Среди кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР, выдвинутых трудящимися нашей республики, немало молодежи. Наравне со старшим поколением народ доверяет им большое и почетное дело — управление Советским государством.

а успешно превращение в жизнь планов коммунистического строительства. Сегодня начинает свою работу XV съезд ВЛКСМ. Среди его делегатов от Грузии — кандидаты народа в Верховный Совет страны. О двух из них расскажем мы сегодня.

ЩЕДРОЕ СЕРДЦЕ



Эта энергичная девушка сумела так организовать работу штаба, что его подмошники выходят далеко за пределы предприятия. Когда, например, тбилисская текстильно-галантерейная фабрика «Комсомолка» стала присылать швейным шедловые нити низкого качества, члены штаба немедленно направились к поставщикам брака. Результат? Фабрика перестала поставлять недоброкачественную нить.

В ОБЯЗАТЕЛЬСТВАХ бригады коммунистического труда Тбилисской швейной фабрики № 1, которой руководит Офелия Турашвили, есть такой пункт: «В целях повышения производительности труда и улучшения качества продукции работницы обязаны овладеть всеми операциями на швейном потоке».

Здесь необходим точный глазомер, исключительная внимательность и тонкий художественный вкус. Забота спорщиков: придать крою правильную форму. От того, насколько хорошо и точно будет скроено изделие, в значительной степени зависит качество и внешний вид изделий.

В эти дни в жизни Ламары произошло еще одно радостное, волнующее событие. Вместе с другими юношами и девушками она будет представлять комсомольскую организацию Грузии на открываемом сегодня в столице нашей Родины — Москве XV съезде ВЛКСМ.

ПЕРУШИМЫЕ УЗЫ ДРУЗЬБЫ Советская правительственная делегация в ОАР

ПОРТ-САИД, 15 мая. Спецкоры ТАСС А. Ступан и И. Березниновский передают: сегодня Порт-Саид с большой сердечностью принял высоких гостей из Советского Союза — Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косыгина и членов советской правительственной делегации, прибывших в египетский город-герой вместе с Президентом Гамаль Абдель Насером и другими государственными и официальными лицами ОАР на борту теплохода «Хуррия».

В Порт-Саиде советским гостям был оказан торжественный прием. Советские гости вместе с Президентом Насером занимают места в открытых автомашинах и следуют по празднично украшенным флагманами СССР и ОАР, плакатами, транспарантами, приветственными лозунгами улицам города-героя. Не только улицы и площади, но и все балконы и плоские крыши домов заполнены жителями города. Под бурные аплодисменты и возгласы в честь арабско-советской дружбы и братского сотрудничества народов ОАР и СССР они объезжают новые районы Порт-Саида.

В руках защищали завоевания революции. Молодежь Объединенной Арабской Республики, сказал в заключение Али Сабри, никогда не забудет позицию Советского Союза, протязнувшего египетскому народу руку помощи.

С первого дня революции 23 июля 1952 года египетское правительство проявляло постоянную заботу о развитии науки и политической организации на основах демократии. Лишь наука обеспечивает развитие вперед, подчеркнул Президент.

Советский народ, воодушевленный решениями XXIII съезда КПСС, приступил к превращению в жизнь исторических предначертаний. В Директивах по пятилетнему плану указана необходимость шире внедрять в быт населения массовые виды физической культуры и спорта, обратить особое внимание на их развитие в общеобразовательных школах, высших и средних специальных учебных заведениях.

Чуть больше года осталось до того времени, как в Москве возмездом старое IV юбилейная Спартакиада народов СССР, посвященная 50-летию Советской власти. Физкультурники и спортсмены нашей Родины уже давно приступили к подготовке к этим большим соревнованиям, которые являются смотром готовности советского спорта к XIX Олимпийским играм в Мехико.

Сегодня, продолжал А. Н. Косыгин, важнейшим районом антиимпериалистического движения, где борьба особенно обострилась, является Вьетнам.

Мы с вами хорошо знаем, что ни гитлеровский террор, ни кровавые репрессии колонизаторов не привели к тем результатам, на которые они были рассчитаны. Народы не покорились оккупантам и заставили их убраться вон. Можно с уверенностью сказать, что так будет и во Вьетнаме. Героические усилия вьетнамского народа увенчаются успехом, и он непременно доведет свою борьбу до победного конца. В этой справедливой борьбе он имеет поддержку Советского Союза, поддержку всех своих друзей, поддержку прогрессивных мыслящих людей во всем мире. Народ Вьетнама заинтересован прежде всего в том, чтобы отстоять свободу и независимость своей родины, поэтому он выдвинул предложения о мирном урегулировании, основанные на Женевских соглашениях.

В республике значительно переполнен план по подготовке мастеров спорта международного класса, мастеров спорта СССР и спортсменов-разрядников, а семилетний план развития физической культуры и спорта выполнен досрочно — за 6 лет. В 1965 году, например, грузинские спортсмены завоевали 100 медалей на всевозможных, европейских и мировых чемпионатах, в том числе 38 золотых, 29 серебряных, 33 бронзовых. Наши славные спортсмены Нона Гапридиашвили и Омар Пхакадзе, Михаил Хергиани и Гурам Сагарадзе, Зарибег Бернашвили и Роман Руруза, Нугзар Асатиани и Анзор Кикинадзе, Парнаоз Чикавадзе и Александр Метрели, Коба Чакадзе и Михаил Мехси, Слава Метрели и Джиншер Хошебаев, Шота Ломидзе и Гурам Костава, еще десятки других известны всей мировой спортивной общественности.

Словом, это путь весьма труден, сказал далее Президент, мы считали, что наука открывает перед нами новые горизонты, но только наука открывает нам новые горизонты, и только наука открывает нам новые горизонты.

Понимая, что этот путь весьма труден, сказал далее Президент, мы считали, что наука открывает перед нами новые горизонты, но только наука открывает нам новые горизонты, и только наука открывает нам новые горизонты.

Среди признания больших заслуг грузинских спортсменов в общем вкладе республики в развитие народного хозяйства и культуры поименовал награжденные 53 спортсмена, тренеры и спортивные руководители орденами и медалями Советского Союза. Нельзя не гордиться тем, что вот уже седьмой раз подряд Грузинская ССР награждается переходящим Красным знаменем и Почетной грамотой Центрального Совета спортивных организаций и организаций СССР. По итогам работы за 1965 год переходящих Красных знамен Центрального Совета удостоились также спортивные организации городов Тбилиси и Кутаиси, селского Добровольного спортивного общества «Коммунар». Почетные грамотами награждены доблестные спортсмены общества республики «Буревестник», «Спартак», «Гантиади», «Локомотив» и «Грузовые резервы».

Внепех грузинского спорта немалая заслуга замечательных тренеров Михаила Ткиавадзе, Михаила Кекелидзе, Сулико Тортуладзе, Арама Хангуляна, Трифона Мехси, Георгия Шарашидзе, Льва Дзековидзе, Александра Сафронова, Вахтанга Карсаладзе и многих других.

Хорошим примером именно таких отношений являются отношения между СССР и ОАР. Эти отношения представляют собой эффективное оружие борьбы против империализма и реакции как на Ближнем и Среднем Востоке, так и в более широком масштабе, охраняют агрессивный пыл некоторых любителей авантюры и являются таким образом, важным фактором стабильности и безопасности в этом районе.

Хорошим примером именно таких отношений являются отношения между СССР и ОАР. Эти отношения представляют собой эффективное оружие борьбы против империализма и реакции как на Ближнем и Среднем Востоке, так и в более широком масштабе, охраняют агрессивный пыл некоторых любителей авантюры и являются таким образом, важным фактором стабильности и безопасности в этом районе.

Встречу открывает Генеральный секретарь Арабского социалистического союза Али Сабри. Он рассказывает в героической борьбе народа Объединенной Арабской Республики за политическую и экономическую независимость против сил внутренней и внешней реакции.

Встречу открывает Генеральный секретарь Арабского социалистического союза Али Сабри. Он рассказывает в героической борьбе народа Объединенной Арабской Республики за политическую и экономическую независимость против сил внутренней и внешней реакции.

Авангард египетской молодежи, сказал Али Сабри, участвовал в революции 23 июля 1952 года. После революции молодежь вместе со всем народом добилась проведения коренных преобразований в политической, социальной и экономической области. В 1956 году в борьбе против тройственной агрессии молодые египтяне с оружием

Авангард египетской молодежи, сказал Али Сабри, участвовал в революции 23 июля 1952 года. После революции молодежь вместе со всем народом добилась проведения коренных преобразований в политической, социальной и экономической области. В 1956 году в борьбе против тройственной агрессии молодые египтяне с оружием

Эта энергичная девушка сумела так организовать работу штаба, что его подмошники выходят далеко за пределы предприятия. Когда, например, тбилисская текстильно-галантерейная фабрика «Комсомолка» стала присылать швейным шедловые нити низкого качества, члены штаба немедленно направились к поставщикам брака. Результат? Фабрика перестала поставлять недоброкачественную нить.

Каждый трудовой день Ламары, каждый ее свободный от работы час насыщен до предела. То она спешит на заседание комсомольского комитета фабрики — ведь Ламара комсомольский вожак цеха. То ей нужно пойти домой к одной из работниц, у которой что-то не ладится в семье. Долгие вечера она проводит со своими неразлучными друзьями — книгами. Ламара в этом году думает поступить на экономический факультет Тбилисского государственного университета.

«Я обязательно буду экономистом», — говорит она. — Ведь сейчас, после XXIII съезда партии, без экономических знаний не обойтись. Вместе с подругами и товарищами Ламары мы тепло проводили с ней, проводя ее в Москву на съезд комсомола. И в душе осталось теплое чувство уважения к этой замечательной девушке, щедро отдающей свое сердце людям.

«Я обязательно буду экономистом», — говорит она. — Ведь сейчас, после XXIII съезда партии, без экономических знаний не обойтись. Вместе с подругами и товарищами Ламары мы тепло проводили с ней, проводя ее в Москву на съезд комсомола. И в душе осталось теплое чувство уважения к этой замечательной девушке, щедро отдающей свое сердце людям.

ЧЕЛОВЕК ВЫСОКОГО ДОЛГА

Уходя на фронт земледелец Георгий Черкезишвили, колхозник села Зегдудети Горьковского района. В пленок положил он горсть родной земли, тутозаткнул узел, спрятав во внутренний карман — ближе к сердцу. Постоял, задумался, потом решительно шагнул к детской лодке, взял на руки пятимесячную Нанули...

бочие. Любит за отзывчивость и чуткость, за готовность поделиться с товарищами всем, что имеет сама, за щедрое сердце.



Нанули Черкезишвили. Она — член комитета комсомола, активный и работящий народный контролер.

Больше солдат не видел дочери. Он погип на военных дорогах, и кровь его наполнила горсть родной земли. А дочь росла. Знал отца только по портретам и по рассказам матери, она старалась жить так, чтобы отец — будь он жив — похвалил, одобрил... Что бы ни решила, ни задумала — она как бы мысленно советовалась с ним.

За большие производственные успехи в труде, за инициативность, самоотверженность, за большую душевную щедрость Нанули Георгиевна Черкезишвили присвоено высокое звание Героя Социалистического Труда.

«Вместе с подругами и товарищами Ламары мы тепло проводили с ней, проводя ее в Москву на съезд комсомола. И в душе осталось теплое чувство уважения к этой замечательной девушке, щедро отдающей свое сердце людям.

Особую тревогу вызывает постановка физкультурно-спортивной работы в средних школах Грузии. Во многих из них подготовка спортсменов-разрядников составляет не более 11-12 процентов от общего числа учащихся старших классов, тогда как в среднем по Советскому Союзу эта цифра доходит до 22-25 процентов. Необходимо добавить, что 179 школьных коллективов физкультуры за весь 1965 год не подготовили ни одного спортсмена-разрядника. Не так, как хотелось бы, поставлено воспитание спортсменов в техникумах и высших учебных заведениях, несмотря на то, что именно они должны стать подлинной кузницей спортивных кадров.

Она триниды уходила из передовой бригады в самую отстающую, чтобы вывести и ее в число передовых. Она — член комитета комсомола, активный и работящий народный контролер.

Она триниды уходила из передовой бригады в самую отстающую, чтобы вывести и ее в число передовых. Она — член комитета комсомола, активный и работящий народный контролер.

В заключение докладчик говорит, что забота Коммунистической партии и Советского правительства о физкультурниках и спортсменах нашей страны неустанно трудиться во имя успешного решения задач, поставленных съездом партии.

В заключение докладчик говорит, что забота Коммунистической партии и Советского правительства о физкультурниках и спортсменах нашей страны неустанно трудиться во имя успешного решения задач, поставленных съездом партии.

Она триниды уходила из передовой бригады в самую отстающую, чтобы вывести и ее в число передовых. Она — член комитета комсомола, активный и работящий народный контролер.

Она триниды уходила из передовой бригады в самую отстающую, чтобы вывести и ее в число передовых. Она — член комитета комсомола, активный и работящий народный контролер.

Она триниды уходила из передовой бригады в самую отстающую, чтобы вывести и ее в число передовых. Она — член комитета комсомола, активный и работящий народный контролер.

СПАРТАКИАДЕ НАРОДОВ СССР ОБРАЗЦОВУЮ ПОДГОТОВКУ

Советский народ, воодушевленный решениями XXIII съезда КПСС, приступил к превращению в жизнь исторических предначертаний. В Директивах по пятилетнему плану указана необходимость шире внедрять в быт населения массовые виды физической культуры и спорта, обратить особое внимание на их развитие в общеобразовательных школах, высших и средних специальных учебных заведениях.

Особую тревогу вызывает постановка физкультурно-спортивной работы в средних школах Грузии. Во многих из них подготовка спортсменов-разрядников составляет не более 11-12 процентов от общего числа учащихся старших классов, тогда как в среднем по Советскому Союзу эта цифра доходит до 22-25 процентов.

Она триниды уходила из передовой бригады в самую отстающую, чтобы вывести и ее в число передовых. Она — член комитета комсомола, активный и работящий народный контролер.

Она триниды уходила из передовой бригады в самую отстающую, чтобы вывести и ее в число передовых. Она — член комитета комсомола, активный и работящий народный контролер.

В республике значительно переполнен план по подготовке мастеров спорта международного класса, мастеров спорта СССР и спортсменов-разрядников, а семилетний план развития физической культуры и спорта выполнен досрочно — за 6 лет. В 1965 году, например, грузинские спортсмены завоевали 100 медалей на всевозможных, европейских и мировых чемпионатах, в том числе 38 золотых, 29 серебряных, 33 бронзовых.

Особую тревогу вызывает постановка физкультурно-спортивной работы в средних школах Грузии. Во многих из них подготовка спортсменов-разрядников составляет не более 11-12 процентов от общего числа учащихся старших классов, тогда как в среднем по Советскому Союзу эта цифра доходит до 22-25 процентов.

Она триниды уходила из передовой бригады в самую отстающую, чтобы вывести и ее в число передовых. Она — член комитета комсомола, активный и работящий народный контролер.

Она триниды уходила из передовой бригады в самую отстающую, чтобы вывести и ее в число передовых. Она — член комитета комсомола, активный и работящий народный контролер.

Хорошим примером именно таких отношений являются отношения между СССР и ОАР. Эти отношения представляют собой эффективное оружие борьбы против империализма и реакции как на Ближнем и Среднем Востоке, так и в более широком масштабе, охраняют агрессивный пыл некоторых любителей авантюры и являются таким образом, важным фактором стабильности и безопасности в этом районе.

В заключение докладчик говорит, что забота Коммунистической партии и Советского правительства о физкультурниках и спортсменах нашей страны неустанно трудиться во имя успешного решения задач, поставленных съездом партии.

Она триниды уходила из передовой бригады в самую отстающую, чтобы вывести и ее в число передовых. Она — член комитета комсомола, активный и работящий народный контролер.

Она триниды уходила из передовой бригады в самую отстающую, чтобы вывести и ее в число передовых. Она — член комитета комсомола, активный и работящий народный контролер.

ПЕРЕГОВОРЫ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

КАИР, 16 мая. (ТАСС). 16 мая во Дворце Кубба были проведены переговоры между главой советской правительственной делегации Председателем Совета Министров СССР А. Н. Косыгиным и Президентом ОАР Г. А. Насером. В дружественной обстановке они обсудили вопросы отношений между СССР и ОАР, а также актуальные проблемы современного международного положения.

